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Pasta wodorotlenkowo-wapniowa z jodoformem i chlorofenolem
                                                                                     

PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ
WYRÓB DO STOSOWANIA WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA

SKŁAD: wodorotlenek wapnia, jodoform, chlorofenol, kamfora, siarczan 
baru, substancje pomocnicze.

PRZEZNACZENIE
Wyrób CALCIPAST FORTE przeznaczony jest do stosowania w trakcie 
leczenia stomatologicznego jako materiał do czasowych wypełnień 
kanałów korzeniowych.
Wspomaga odbudowę uszkodzonych tkanek okołowierzchołkowych, ma 
działanie wysuszające wysięk w kanale korzeniowym.
Ma działanie remineralizujące na tkanki zęba dzięki dużej zawartości 
wodorotlenku wapnia. Wspomaga odbudowę uszkodzonych tkanek 
okołowierzchołkowych. pH≈8.
Kontrastowy na zdjęciu RTG.

SPOSÓB UŻYCIA
Przed przystąpieniem do zabiegu dołączony aplikator zanurzyć w
spirytusie (alkohol etylowy), a następnie umieścić na strzykawce.
Zmierzyć długość kanału, ustawić ogranicznik (endostop) na aplikatorze 
na długość o 2-3 mm mniejszą niż zmierzona długość kanału. Zaaplikować 
pastę do kanału, usunąć nadmiar pasty, zamknąć szczelnie ubytek. 
Wypełnienie pozostawić w kanale korzeniowym na okres 1 tygodnia do 
30 dni.
Wyrób przeznaczony jest do wielorazowego użycia, natomiast aplikator 
służy do użycia jednokrotnego. Wielokrotne użycie aplikatora może 
stwarzać ryzyko wtórnego zakażenia.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie stosować u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu. 

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI
Działa szkodliwie po połknięciu. Działa drażniąco na błony śluzowe jamy 
ustnej, skórę i oczy. W razie kontaktu natychmiast spłukać dużą ilością 
wody i skontaktować się z lekarzem. W razie spożycia nie zmuszać do 
wymiotów. Wypić dużą ilość wody. Skontaktować się z lekarzem.
Podczas pracy z wyrobem stosować koferdam. Stosować rękawiczki, 
okulary ochronne i odzież ochronną. 

PRZECHOWYWANIE
Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze poniżej 25 °C. 
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Termin przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednim.
Po otwarciu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem 
szczelnego zamykania po każdorazowym użyciu. Chronić przed działaniem 
promieni słonecznych. 

POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMI PO WYROBIE
Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do 
wytwórcy. 

OPAKOWANIE
Strzykawka zawierająca 2,1 g preparatu, aplikatory jednorazowe.
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Calcium hydroxide paste with iodoform and chlorophenol 
                                                                                     

BEFORE USE PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS 
CAREFULLY 

PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY 

COMPOSITION: calcium hydroxide, iodoform, chlorophenol, camphor, 
barium sulfate, excipients.

INTENDED USE 
CALCIPAST FORTE is intended for use in dental treatment as a material for 
temporary root canal filling. 
 It has drying effect on root canal exudates. 
It has remineralizing effect on dental tissues thanks to its high content of 
calcium hydroxide. 
It supports restoration  of damaged periapical tissues. pH≈8
Radiopaque. 

INSTRUCTIONS FOR USE 
Put the supplied applicator in ethanol before use, then install the 
applicator on the product syringe. 
Measure the canal length, adjust the endostop on the applicator to the 
length 2-3 mm shorter than the measured canal length.
Apply the paste into the canal, remove the excess of the paste, close the 
cavity securely. 
Leave the filling in the root canal for a period of 1 week up to 30 days. 
Product intended for multiple use except for the applicator, which is for 
single use only. 
Multiple use of the applicator may cause the risk of reinfection. 

CONTRAINDICATIONS 
Do not use CALCIPAST FORTE in patients with hypersensitivity to the 
product’s components. 

PRECAUTIONS 
Harmful if swallowed.. Irritating to oral mucous membranes, skin and eyes. 
In case of contact, rinse immediately with copious amount of water and 
seek medical advice. In case of consumption do not induce vomiting. Drink 
a lot of water and seek medical advice. It is necessary to use a rubber-dam 
while working with the product. 
Use gloves, protective glasses and protective clothing. 

STORAGE 
Store in original packaging at temperature below 25 °C. 
Keep out of the reach of children. 
Expiry date is placed on the immediate packaging. 
Once the packaging is open, the expiry date does not change if it is sealed 
after each use. 
Protect the product from exposure to sunlight. 

HANDLING THE PRODUCT PACKAGING 
Empty packaging should be disposed of responsibly or returned to the 
manufacturer.

PACKAGING 
Syringe containing 2.1 g of the preparation, disposable applicators. 

Pasta de hidróxido de calcio con yodoformo y clorofenol
                                                                                     

ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDE LEER LAS PRESENTES 
INSTRUCCIONES

EL PRODUCTO ESTÁ CONCEBIDO PARA SU USO ÚNICAMENTE POR 
ODONTÓLOGOS PROFESIONALES

OMPOSICIÓN: hidróxido de calcio, yodoformo, clorofenol, alcanfor, sulfato 
de bario, excipientes.

FINALIDAD
El producto CALCIPAST FORTE está concebido para su uso durante los 
tratamientos odontológicos como un material de relleno provisional de los 
canales radiculares.
Favorece la reconstrucción del tejido circundante dañado, seca las 
exudaciones del canal radicular.
Remineraliza los tejidos dentales gracias a la gran cantidad de hidróxido de 
calcio. Favorece la reconstrucción de los tejidos circundantes. pH≈8.
Medio de contraste en imágenes radiográficas.

INSTRUCCIONES DE USO
Antes de empezar el tratamiento, sumergir el aplicador adjunto en alcohol 
etílico y luego colocarlo en la jeringa.
Medir la longitud del canal, colocar el limitador (mecanismo endodóntico 
de bloqueo) en el aplicador con una distancia en 2-3 mm inferior a la 
medición del canal. Aplicar la pasta al canal, retirar la pasta sobrante y 
cerrar herméticamente la cavidad. Dejar el relleno en el canal radicular 
para un período de 1 semana a 30 días.
El producto es reutilizable, pero el aplicador es desechable. La reutilización 
del aplicador puede provocar el riesgo de infecciones secundarias.

CONTRAINDICACIONES
No emplear en pacientes con hipersensibilidad a los ingredientes del 
producto. 

MEDIDAS DE SEGURIDAD
Nocivo si se ingiere. Irrita las mucosas bucales, la piel y los ojos. En caso 
de contacto, enjuagar los ojos con grandes cantidades de agua y procurar 
atención médica. En caso de consumo no inducir vómitos. Beber grandes 
cantidades de agua. Procurar atención médica.
Emplear un dique dental a la hora de trabajar con el producto. Emplear 
guantes, gafas y ropa de protección. 

ALMACENAMIENTO
Guardar en el embalaje original a una temperatura inferior a 25 °C. Guardar 
fuera del alcance de los niños.
La fecha de caducidad se encuentra en el envase directo del producto.
Una vez abierto el embalaje, la fecha de caducidad no queda alterada, 
a condición de cerrarlo herméticamente tras cada uso del producto. 
Proteger contra la radiación solar. 

MANIPULACIÓN DE LOS ENVASES DEL PRODUCTO
Residuos de embalajes deben entregarse a la eliminación o devolverse al 
fabricante. 

ENVASE
Jeringa con 2,1 g del producto, aplicadores desechables.

Pâte à l’hydroxyde de calcium avec du iodoforme et chlorophénol
                                                                                     

AVANT L’EMPLOI, LIRE LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS
LE PRODUIT NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QUE PAR UN DENTISTE

COMPOSITION: hydroxyde de calcium, iodoforme, chlorophénol, camphre, 
sulfate de baryum, excipients.

DESTINATION
Le produit CALCIPAST FORTE est destiné à l’usage lors des traitements 
dentaires, en tant que matériau pour les remplissages temporaires des 
canaux radiculaires.
Il contribue à la restauration des tissus apicaux endommagés et dessèche 
l’exsudation dans le canal radiculaire.
Le produit exerce l’effet de reminéralisation sur les tissus dentaires grâce à 
une forte teneur en hydroxyde de calcium. 
Il renforce la régénération des tissus apicaux endommagés. pH≈8.
Contrasté sur la radiographie.

MODE D’EMPLOI
Avant de procéder à l’intervention, trempez l’applicateur dans de l’alcool 
éthylique, puis installez-le sur la seringue.
Mesurer la longueur du canal, placer le limiteur (l’endostop) sur 
l’applicateur à une distance de 2-3 mm inférieure à la longueur du canal 
mesurée.
Appliquer la pâte dans le canal, éliminer l’excès de pâte, fermer 
hermétiquement le creux.
Le remplissage doit être laissé dans le canal radiculaire pour une durée 
d’une semaine à 30 jours.
Le produit est réutilisable, tandis que l’applicateur ne peut être utilisé 
qu’une fois. 
L’usage multiple de l’applicateur peut présenter un risque d’infection 
secondaire.

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser chez les patients présentant une hypersensibilité aux 
composants du produit.

PRÉCAUTIONS
Nocif en cas d’ingestion. Irritant pour les muqueuses buccales, la peau 
et les yeux. En cas de contact, rincer immédiatement et abondamment à 
l’eau, contacter un médecin. En cas d’ingestion, ne pas faire vomir. Boire 
beaucoup d’eau. Contacter un médecin. 
Utiliser une digue dentaire lors de la manipulation du produit. Porter des 
gants, des lunettes et des vêtements de protection. 

CONSERVATION
Conserver dans l’emballage d’origine, à une température inférieure à 25 °C.
Tenir hors de la portée des enfants.
La date limite d’utilisation optimale figure sur l’emballage direct. 
Après ouverture de l’emballage, la date limite d’utilisation optimale ne 
changera pas, à condition de refermer l’emballage de manière hermétique 
après chaque utilisation. Protéger contre le rayonnement solaire.

ÉLIMINATION DE L’EMBALLAGE DU PRODUIT
Les emballages vides doivent être remis pour élimination ou retournés au 
fabricant.

EMBALLAGE
Seringue contenant 2,1 g de produit, applicateurs jetables.

Calciumhydroxidpaste mit Jodoform und p-Chlorphenol
                                                                                     

BITTE LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG GRÜNDLICH DIE 
PACKUNGSBEILAGE

DIESES PRODUKT IST AUSSCHLIESSLICH FÜR DEN GEBRAUCH IN 
ZAHNARZTPRAXEN BESTIMMT

INHALTSSTOFFE: Calciumhydroxid, Jodoform, Bariumsulfat, Chlorphenol, 
Kampfer, Bariumsulfat, Hilfsstoffe.

INDIKATION
Das Produkt CALCIPAST FORTE wird bei zahnärztlichen Behandlungen als 
Material zur provisorischen Füllung der Zahnwurzelkanäle verwendet. 
Es fördert den Wiederaufbau des beschädigten Gewebes um den 
Wurzelgipfel. Es wirkt trocknend bei Exsudat im Wurzelkanal.
Das Produkt remineralisiert das Zahngewebe dank dem hohen Anteil an 
Calciumhydroxid.
Es fördert den Wiederaufbau des geschädigten Gewebes um den 
Wurzelgipfel. pH≈8
Röntgenaufnahme mit Kontrastmittel.

ANWENDUNG
Vor Anwendung den beigefügten Applikator in Alkohol eintauchen 
(Ethylalkohol) und nachfolgend auf die Spritze setzen.
 Die Länge des Wurzelkanals messen, die Schieblehre (Endostop) auf 
dem Applikator auf eine Länge einzustellen, die 2-3 mm kürzer als die 
gemessene Wurzelkanallänge ist.
Die Paste in den Wurzelkanal applizieren, den Überschuss vom 
Wurzelkanal entfernen, die Kavität dicht verschließen.
Die temporäre Füllung in der Kavität bzw. im Wurzelkanal für den Zeitraum 
von einer Woche bis zu 30 Tagen belassen.
Das Produkt ist zur Mehrfachanwendung bestimmt, der Applikator 
hingegen ist ein Einwegprodukt.
Bei mehrfacher Verwendung des Applikators besteht das Risiko einer 
Sekundärinfektion.

GEGENANZEIGEN
Bei Patienten mit etwaiger Überempfindlichkeit gegen die Bestandteile 
des Präparats nicht anwenden.

SICHERHEITSHINWEISE
Gesundheitsschädlich beim Verschlucken. Das Produkt reizt Augen, Haut 
und Mundschleimhäute.
Bei Augen- und Hautkontakt sofort gründlich mit viel Wasser spülen, 
danach einen Arzt aufsuchen.
Nach Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen, viel Wasser trinken. Sofort 
einen Arzt konsultieren.
Beim Einsatz des Produkts unbedingt Kofferdam verwenden. Bei der Arbeit 
geeignete Schutzkleidung, Schutzbrille und Schutzhandschuhe tragen.

AUFBEWAHRUNG
In der Originalverpackung bei Temperaturen unter 25 °C lagern.
Für Kinder unzugänglich aufbewahren.
Das Haltbarkeitsdatum ist auf der Verpackung angegeben.
Nach Anbruch der Packung ändert sich die Haltbarkeit nicht, 
vorausgesetzt, dass diese nach jedem Gebrauch wieder fest verschlossen 
wird.
Vor Sonneneinstrahlung schützen.

ENTSORGUNG DER VERPACKUNGEN NACH DEM GEBRAUCH
Verbrauchte Packungen sind umweltgerecht zu entsorgen oder an den 
Hersteller zurückzusenden.

VERPACKUNG
Spritze à 2,1 g Präparat, Einmalapplikatoren.
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Паста на основе гидроксида кальцияс йодоформом и хлорфенолом
                                                                                     

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ПРИВЕДЕННОЙ НИЖЕ 
ИНСТРУКЦИЕЙ

ИЗДЕЛИЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТОЛЬКО ВРАЧАМИ-
СТОМАТОЛОГАМИ

СОСТАВ: гидроксид кальция,йодоформ, хлорфенол, камфара, 
сульфатбария, вспомогательные вещества.

НАЗНАЧЕНИЕ
Препарат CALCIPAST FORTE предназначен для применения в процессе 
стоматологического лечения в качестве материала для временных 
пломб корневых каналов.
Стимулирует восстановление поврежденных тканей пародонта, 
оказывает действие высушивающее экссудат в корневом канале.
Оказывает реминерализующее действие на ткани зуба, благодаря 
большому содержанию гидроксида кальция.Стимулирует 
восстановление поврежденных тканей пародонта. pH≈8.
Контрастный на рентгеновском снимке.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Перед тем, как приступить к процедуре прилагаемый аппликатор 
опустите в спирт (этанол), а затем установите в шприце.
Измерьте длину канала, установите ограничитель (endostop) на 
аппликаторе на длину на 2-3 мм меньше, чем измеренная длина 
канала.
Введите пасту в канал, удалите излишки пасты из канала, плотно 
закройте полость. 
Пломбу оставьте в канале зуба на срок от 1 недели до 30 дней.
Продукт предназначен для многократного использования, в то время 
как аппликатор предназначен для одноразового использования. 
Многократное использование аппликатора может создавать 
опасность вторичной инфекции.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Не применять у пациентов с повышенной чувствительностью к 
компонентам препарата. 

МЕРЫПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Вреден при проглатывании. Раздражает слизистые оболочки полости 
рта, кожи и глаз. В случае контакта немедленно промыть большим 
количеством воды и обратиться к врачу. В случае употребления 
не вызывать рвоту. Выпить большое количество воды. Обратиться 
к врачу. Во время работы с продуктом используйте коффердам. 
Используйте одноразовые перчатки, защитные очки и одежду. 

ХРАНЕНИЕ
Хранить в оригинальной упаковке при температуре до 25 °C.
Хранить в недоступном для детей месте.
Срок годности указан на первичной упаковке.
После вскрытия упаковки срок годности не изменяется, при условии 
плотного закрытия после каждого использования.Защищать от 
воздействия прямых солнечных лучей.

ОБРАЩЕНИЕ С УПАКОВКОЙ ИЗДЕЛИЯ 
Использованные упаковки следует передать для утилизации или 
вернуть производителю.

УПАКОВКА
Шприц, содержащий 2,1 г препарата, одноразовые аппликаторы.

Pasta a base di idrossido di calcio con iodoformio e clorofenolo
                                                                                     

PRIMA DELL’UTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE LA SEGUENTE 
ISTRUZIONE

IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE DAI DENTISTI

COMPOSIZIONE: idrossido di calcio, iodoformio, clorofenolo, canfora, 
solfato di bario, sostanze ausiliarie.

APPLICAZIONE
Il preparato CALCIPAST FORTE è destinato all’uso durante il trattamento 
dentistico come materiale per l’otturazione provvisoria canalare.
Aiuta la ricostruzione dei tessuti periapicali danneggiati, ha un’azione 
asciugante per l’essudato nel canale radicolare.
Ha un’azione rimineralizzante sui tessuti del dente grazie ad un alto 
contenuto di idrossido di calcio. Aiuta la ricostruzione dei tessuti 
periapicali danneggiati. pH≈8.
Contrastante sull’immagine radiografica.

MODALITÀ D’USO
Prima di iniziare il trattamento, immergere l’applicatore in dotazione 
nell’alcool (alcool etilico) e successivamente posizionarlo sulla siringa.
Misurare la lunghezza del canale, posizionare il limitatore (endostop) 
sull’applicatore sulla lunghezza inferiore di 2-3 mm dalla lunghezza 
misurata del canale. Mettere la pasta nel canale, togliere l’eccesso di pasta 
dal canale, chiudere bene il buco. Lasciare l’otturazione nel buco o nel 
canale radicolare per 1 settimana fino a 30 giorni.
Il prodotto può essere usato più volte, invece l’applicatore è monouso.
L’uso multiplo dell’applicatore può comportare il rischio di infezione 
retrograda.

CONTROINDICAZIONI
Non usare il prodotto nei pazienti allergici agli ingredienti del preparato. 

PRECAUZIONI
Ha un’azione nociva dopo l’inghiottimento, ha un’azione irritante per 
le mucose della cavità orale, per gli occhi e la pelle. In caso di contatto, 
sciacquare immediatamente con molta acqua e contattare un medico.
In caso di inghiottimento, non provocare il vomito. Bere molta acqua. 
Contattare un medico.
Durante il lavoro usare il dental dam. Indossare i guanti, gli occhiali di 
protezione e gli indumenti di protezione.

CONSERVAZIONE
Conservare nella confezione originale ad una temperatura non superiore 
ai 25 °C.
Conservare lontano dalla portata dei bambini.
La data di scadenza si trova sulla confezione diretta.
Dopo l’apertura, il prodotto non perde la scadenza a condizione che venga 
chiuso ermeticamente dopo ogni utilizzo. Non esporre ai raggi solari. 

SMALTIMENTO DEL CONTENITORE
Le confezioni utilizzate devono essere affidate ad un’azienda di 
smaltimento o resituite al produttore.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Siringa contenente 2,1 g di preparato, applicatori monouso.

Pastă de hidroxid de calciu cu iodoform şi p-clorfenol
                                                                                     

ÎNAINTE DE UTILIZARE VĂ RUGAM  SĂ CITIȚI CU ATENŢIE 
URMĂTOARELE INSTRUCŢIUNI

PRODUS DESTINAT  EXCLUSIV UTILIZĂRII DE CĂTRE MEDICUL 
STOMATOLOG

COMPOZITIE: hidroxid de calciu, iodoform, , p-clorfenol, camfor, sulfat de 
bariu, excipienţi.

UTILIZARE
Produsul CALCIPAST FORTE este destinat pentru utilizarea în timpul 
tratamentului dentar ca material pentru obturaţiile provizorii ale canalelor 
radiculare. Acesta îmbunătăţeşte refacerea ţesutului periapical deteriorat şi 
are efect remineralizant asupra ţesuturilor, datorită conţinutului ridicat de 
iodoform. pH≈8
În contrast pe imaginea RTG.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
Înainte de efectuarea intervenției aplicatorul trebuie înmuiat în spirt 
(alcool etilic), Iar apoi plasat pe seringă.Măsurați lungimea canalului, 
plasați limitatorul (endoscopul) pe aplicator pe o lungime cu 2-3 mm mai 
mică decât lungimea măsurată a canalului. Aplicați pasta în canal, eliminaţi 
excesul de pastă din cavitatea coronară, închideți etanș gaura.  
Lăsaţi produsul în canalul radicular pentru o perioadă de la o săptamână 
până la 30 de zile.
Produsul este destinat utilizarii multiple, cu excepţia aplicatorului, care 
este de unică folosinţă.
Utilizarea multiplă a aplicatorului  prezintă risc de reinfectare / poate duce 
la infectare secundară.

CONTRAINDICAȚII
Nu utilizaţi CALCIPAST FORTE la pacienţii cu hipersensibilitate la 
componentele acestuia.

ATENȚIE
Are acțiune nocivă în caz de înghițire. Este iritant pentru mucoasa cavităţii 
bucale, piele şi ochi.
În caz de contact, clătiţi imediat cu o cantitate mare de apă şi solicitaţi 
sfatul medicului.
În caz de înghiţire, nu provocați vomă. Beţi o cantitate mare de apă. Cereţi 
sfatul medicului.
În timp ce se lucrează cu produsul este necesară folosirea foliei de digă.
Folosiţi mănuşi, ochelari şi echipament de protecţie.

DEPOZITARE
A se păstra în ambalajul original, la o temperatură  sub 25 °C.
A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
Data de expirare este înscrisă pe recipientul principal.
După deschiderea recipientului, data de expirare nu se schimbă, dacă 
acesta este bine închis  după fiecare utilizare. Protejați împotriva acțiunii 
razelor solare.

MANIPULAREA AMBALAJULUI PRODUSULUI 
Ambalajele folosite trebuie distruse sau returnate producătorului.

AMBALAJUL
Seringă cu  2,1 g produs, aplicatoare de unică folosinţă.

Iodoform és klorofenol tartalmú kalcium-hidroxid paszta
                                                                                     

HASZNÁLAT ELŐTT OVASSA EL AZ ALÁBBI HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT
KIZÁRÓLAG FOGÁZATI CÉLÚ FELHASZNÁLÁSRA

ÖSSZETÉTEL: kalcium hidroxid, iodoform, klorofenol, kámfor, bárium 
szulfát, segédanyagok

INDIKÁCIÓK
A CALCIPAST FORTE pasztát fogászati alkalmazásra, ideiglenes 
gyökértömésként való használatra tervezték.
A termék segíti a sérült periapicalis szövetek újraépülését, valamint szárító 
hatással bír a gyökércsatorna exudátumra.
Kalcium hidroxid magas tartalma révén remineralizáló hatással bír a 
fogszövetekre. 
Segíti a sérült periapicalis szövetek újraépülését. pH≈8
Látszik az RTG-felvételen.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS
A kezelés megkezdése előtt a mellékelt applikátort alkoholba (etil-
alkoholba) kell beáztatni, majd ezt követően fel kell azt helyezni a 
fecskendőre. 
Mérje a gyökércsatorna hosszát, majd állítsa be az adagoló határolóját 
úgy, hogy az adagolt anyag hossza 2-3 mm-vel rövidebb legyen mint a 
gyökércsatorna. Jutassa be a pasztát a gyökércsatornába, távolítsa el a 
felesleget, majd zárja le a kavitást. 
Hagyja az anyagot hatni 1 héttől – 30 napig terjedő ideig.
A termék többszöri használatú, az adagoló viszont egyszerhasználatos. 
Az adagoló ismételt használása fertőzésveszéllyel jár.

KONTRAINDIKÁCIÓK
Ne használja olyan betegnél, aki érzékeny a termék bármely 
komponensére!

ELŐVIGYÁZATOSSÁGI RENDSZABÁLYOK
Lenyelve ártalmas. Irritatív hatással bír a szájnyálkahártyára, a bőrre, 
valamint a szemre is. Érintkezés esetén  azonnal mossa le bőséges vízzel 
és forduljon orvoshoz! Fogyasztás esetén tilos a hánytatás. Igyon nagy 
mennyiségű vizet és forduljon orvoshoz.
Gumi nyálrekesz (kofferdam) használata javasolt a termék alkalmazása 
során. Használjon kesztyűt, védő szemüveget, és egyéb védőruházatot!

TÁROLÁS
Eredeti kiszerelésében 25 °C alatti hőmérsékleten tárolandó. 
Gyermekektől elzárva tartandó! 
A termék lejárati ideje a közvetlen csomagoláson olvasható. 
Felbontás után a termék lejárati ideje nem változik, ha a használat után 
biztonságosan visszazárja a csomagolást. Óvja a napsugárzástól!

AZ ELHASZNÁLT CSOMAGOLÁS ELTÁVOLÍTÁSA
Az elhasznált csomagolóanyagot egy hulladékfeldolgozó üzembe illetve 
vissza a gyártóhoz kell juttatni.

KISZERELÉS
2,1 g terméket tartalmazó fecskendő, egyszerhasználatos adagolók.

Паста, състояща се от калциев хидроокис с с йодоформ и хлорофенол
                                                                                     

ПРЕДИ УПОТРЕБА, МОЛЯ, ПРОЧЕТЕТЕ ТАЗИ ИНСТРУКЦИЯ 
ПРОДУКТ ЗА ПОЛЗВАНЕ САМО ОТ ЛЕКАР - СТОМАТОЛОГ

СЪСТАВ: калциев хидроокис, йодоформ, хлорофенол, камфор, бариев 
сулфат, ексципиенти.

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ
Продуктът CALCIPAST FORTE е предназначен за стоматологично 
лечение като временно каналопълнежно средство.
Способства за възстановяването на периапикалните тъкани, действа 
изсушаващо на изливи в кореновите канали.
Реминерализира зъбната структура поради високо съдържание 
на калциев хидроокис. Подпомага възстановяването на увредени 
апикални периодонтити. рН≈8.
Рентгеноконтрасност.

НАЧИН НА УПОТРЕБА
Преди пристъпване към процедурата потопете добавения апликатор в 
спирт (етилов алкохол), след това го поставете на спринцовката.
Измерете дължината на канала, сложете на апликатора ограничител 
(ендостоп) с дължина 2-3 mm по-малка от измерената дължина 
на канала. Апликирайте пастата в канала, премахнете излишното 
количество и плътно затворете кавитета. Пълнежът се оставя в 
кореновия канал, за период от 1 седмица до 30 дни.
Продуктът е предназначен за многократна употреба, а апликаторът е 
за еднократно приложение. Многократното използване на апликатора 
може да породи риск от вторична инфекция.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Не използвайте продукта при пациенти със свръхчувствителност към 
съставките. 

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
Вреден при поглъщане.Дразни лигавицата на устата, кожата и очите.
В случай на контакт, изплакнете обилно с вода и потърсете лекарска 
помощ. В случаи на поглъщане, не предизвиквайте повръщане. Пийте 
много вода. 
Незабавно потърсете медицинска помощ.
При работа с продукта да се използва кофердам. Носете ръкавици, 
очила и защитно облекло. 

СЪХРАНЕНИЕ
Да се съхранява в плътно затворена оригинална опаковка при 
температура под 25 °C. 
Да се съхранява на място недостъпно за деца.
Срокът на годност е върху първичната опаковка.
След отваряне, срокът на госност не се променя, ако затворите плътно 
след всяка употреба.
Пазете от слънчева светлина. 

ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ОПАКОВКИТЕ НА ПРЕПАРАТА
Празните опаковки трябва да бъдат унищожени или върнати на 
производителя. 

ОПАКОВКА
Шприца, съдържаща 2,1 g от препарата, еднократни апликатори.

Kalcio hidroksido pasta su jodoformu ir chlorofenoliu
                                                                                     

PRIEŠ PRADEDAMI NAUDOTI ATIDŽIAI PERSKAITYKITE ŠIĄ 
NAUDOJIMO INSTRUKCIJĄ

 GAMINYS SKIRTAS NAUDOTI TIK GYDYTOJAMS ODONTOLOGAMS

SUDĖTIS: kalcio hidroksidas, jodoformas, chlorofenolis, kamparas, bario 
sulfatas, pagalbinės medžiagos.

PASKIRTIS
Preparatas CALCIPAST FORTE skirtas odontologiniam gydymui, 
naudojamas laikinam šaknų kanalų užpildymui.
Stimuliuoja pažeistų audinių atstatymą, džiovina šaknies kanalo išskyras.
Dėl didelės kalcio hidroksido koncentracijos skatina danties audinių 
remineralizaciją. Stimuliuoja pažeistų audinių atstatymą. pH≈8.
Kontrastas Rentgeno nuotraukoje.

NAUDOJIMO BŪDAS
Prieš pradedant procedūrą aplikatorių pamerkti spirite (etilo alkoholis), 
po to patalpinti švirkšte.
Matuoti kanalo ilgį, aplikatoriaus ribotuvo (endoskopo) pagalba nustatyti 
2-3 cm trumpesnį nei kanalo ilgį, patalpinti pastą kanale, pašalinti pastos 
perteklių kanale, sandariai uždaryti ertmę.
Užpildą palikti ertmėje arba kanale nuo 1 savaitės iki 30 dienų laikotarpiui.
Gaminys skirtas daugkartiniam naudojimui, o aplikatorius yra vienkartinis. 
Daugkartinis aplikatoriaus naudojimas gali sukelti antrinės infekcijos riziką.

KONTRAINDIKACIJOS
Nenaudoti gydant pacientus su padidėjusiu jautrumu ingredientams.

ATSARGUMO PRIEMONĖS
Kenksmingas prarijus. Dirgina burnos gleivinę, odą ir akis. Jeigu preparatas 
pateko į akį, nedelsiant kruopščiai nuplaukite ją vandeniu ir kreipkitės 
į gydytoją. Prarijus neskatinti vėmimo. Gerti daug vandens. Kreiptis į 
gydytoją.
Dirbdami su preparatu naudokite koferdamą. Naudokite pirštines, 
apsauginius akinius ir drabužius.

SAUGOJIMAS
Laikyti originalioje pakuotėje ne žemesnėje nei 25 °C temperatūroje. 
Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Galiojimo terminas nurodytas ant pirminės pakuotės.
Atidarius pakuotę galiojimo terminas nesikeičia, jei po kiekvieno 
naudojimo pakuotė sandariai uždaroma. Saugoti nuo saulės spindulių. 

PRODUKTO PAKUOČIŲ TVARKYMAS
Panaudotas pakuotes utilizuoti arba grąžinti gamintojui. 

PAKUOTĖ
Švirkštas su 2,1 g preparato, vienkartiniai aplikatoriai.


